
INSPECTORATUL FISCAL PRINCIPAL DE STAT
DE PE LÎNGĂ MINISTERUL FINANŢELOR

CARTA
CONTRIBUABILULUI

DREPTURI ŞI OBLIGAŢII

Stimate contribuabil!

 Conform Constituţiei Republicii Moldova, achitarea impozitelor, taxelor şi altor plăţi ob-
ligatorii stabilite de lege constituie datoria şi obligaţia fiecărui cetăţean. 
Nimeni nu poate fi obligat să achite la buget impozite şi alte plăţi obligatorii, care nu sînt 
prevăzute de legislaţia Republicii Moldova.

 Sarcina organelor fiscale constă în asigurarea încasării în volum deplin la bugetul de 
stat şi bugetele locale a impozitelor şi altor plăţi obligatorii, transferării la timp şi în volum dep-
lin a contribuţiilor de asigurări sociale de stat obligatorii, contribuţiilor de asigurări medicale,  
îndreptate spre dezvoltarea statului şi asigurarea socială a populaţiei.

 Misiunea organului fiscal este îndreptată spre asigurarea comodităţii contribuabililor, 
minimizarea costurilor activităţilor de raportare fiscală pentru mediul de afaceri, soluţionarea 
problemelor de ordin fiscal cu care se confruntă contribuabilii, toate acestea avînd drept scop 
general educarea civismului fiscal al populaţiei.

 Dezvoltarea civismului fiscal presupune o relaţie responsabilă între contribuabil şi 
funcţionarul fiscal. Simplitatea, respectul şi echitatea trebuie să orienteze 
acţiunile organului fiscal.

 Carta contribuabilului recapitulează într-o manieră clară şi succintă drepturile şi 
obligaţiile Dvs. faţă de organul fiscal, precum şi urmăreşte stabilirea unui echilibru necesar 
între exercitarea misiunii de serviciu public al organului fiscal şi aşteptările Dvs. legitime de a 
ancora acest echilibru într-o relaţie bazată pe încrederea reciprocă şi pe respectarea legii.



1. Adresare echitabilă și politicoasă, atitudine corectă

Ne vom adresa Dumneavoastră corect, onest, echitabil, 
călăuzindu-ne de principiile respectului reciproc. Nimeni nu 
poate fi supus discriminării din partea organelor fiscale pe 
motivul originii, situaţiei sociale, funcţionale sau patrimoni-
ale, genului, rasei, naţionalităţii, limbii, atitudinii faţă de re-
ligie, convingerilor, locului de trai sau oricăror altor circum-
stanţe.

La executarea obligaţiilor fiscale, cetăţenii străini şi 
apatrizii beneficiază în Republica Moldova de drepturi şi 
libertăţi şi poartă răspundere, în modul stabilit, pentru 
cetăţenii Republicii Moldova, dacă Constituţia, legislaţia 
Republicii Moldova şi tratatele internaţionale nu prevăd 
altfel.

Noi nu sîntem în drept să cerem de la Dumneavoastră 
executarea unor cerinţe care nu sînt prevăzute de legislaţia 
fiscală, alte acte legislative, în care nu sînt stipulate prevederi 
privind executarea obligaţiilor fiscale.

2. Tratament în calitate de contribuabil onest

Sistemul de impunere fiscală din Republica Moldova se 
bazează pe declararea benevolă a veniturilor şi determina-
rea de sine stătătoare a obligaţiilor fiscale. Toată informaţia 
pe care Dumneavoastră o prezentaţi organelor fiscale este 
rezumată de noi ca veridică, deplină şi exactă, dar se supune 
verificării, analizei şi aprecierii, pentru a fi depistate erorile 
neintenţionate în documentele prezentate, cazurile de eva-
ziune fiscală. 

În cazul depistării inexactităţilor, erorilor în dările de sea-
mă, declaraţiile prezentate, Dumneavoastră aveţi dreptul să 
operaţi modificări în darea de seamă, prin întocmirea dării 
de seamă corectate.

Darea de seamă corectată se ia in considerare în cazul 
prezentării acesteia pînă în momentul notificării despre 
începutul controlului fiscal, nu mai tîrziu de expirarea ter-
menului de prezentare a dării de seamă fiscale pentru pe-
rioada ulterioară. Totodată, în cazul diminuării obligaţiilor 
fiscale, vor fi calculate sancţiuni, conform legislaţiei în vi-

goare.
Noi facem tot posibilul, pentru ca la buget să fie încasată 

doar suma impozitelor (taxelor) pe care o datoraţi statului.

3. Deservire competentă, profesionistă și acordare de 
ajutor în cadrul executării obligaţiilor fiscale

Noi Vă informăm gratuit despre impozitele şi alte plăţi 
obligatorii la buget aflate în vigoare, despre modificările 
operate în legislaţia fiscală, Vă oferim explicaţii despre mo-
dul de calculare şi achitare a impozitelor şi altor plăţi obliga-
torii, precum şi despre modul de completare a formularelor 
dărilor de seamă fiscale, Vă furnizăm alte  informaţii necesare 
pentru facilitarea respectării prevederilor legislative, execu-
tarea obligaţiilor fiscale.

Pentru a evita săvîrşirea unor tranzacţii dubioase, pe site-
ul oficial al SFS www.fisc.md. Vă este oferită informaţia nece-
sară, precum şi formularele dărilor de seamă, regulamentele, 
scrisorile şi explicaţiile de rigoare.  

Pentru Dumneavoastră funcţionează serviciul de ajutor 
gratuit oferit contribuabililor, care Vă poate oferi explicaţii 
privind aplicarea legislaţiei fiscale. Pe site-ul www.fisc.md 
veţi găsi informaţii despre cele mai frecvente întrebări şi răs-
punsuri privind aplicarea legislaţiei fiscale. 

Pe site-ul www.servicii.fisc.md este prezentat calendarul 
contribuabilului, în care sînt enumerate toate tipurile de dări 
de seamă fiscale şi termenele de prezentare a acestora, pen-
tru executarea la timp a obligaţiilor fiscale. 

Dumneavoastră sînteţi în drept să prezentaţi dările de 
seamă fiscale personal sau prin poşta electronică. Pe site-ul  
www.fisc.md puteţi găsi toată informaţia necesară pentru 
prezentarea declaraţiei în formă electronică şi să apreciaţi 
priorităţile ei. Vă recomandăm să prezentaţi dările de seamă 
fiscale în formă electronică. 

Pentru Dumneavoastră funcţionează linia telefonică          
(0 8000 1525), unde Vă este oferit răspuns la întrebările re-
feritoare la impunerea fiscală. Apelul este gratuit din reţeaua 
fixă şi mobilă din  orice punct al ţării şi este disponibil de luni 
pînă vineri între orele 8°° şi 17°°.

Drepturile Dumneavoastră

Dumneavoastră aveţi dreptul la:

1. Adresare echitabilă şi politicoasă, atitudine corectă
2. Tratament în calitate de contribuabil onest
3. Deservire competentă şi profesionistă şi acordare de ajutor în cadrul executării obligaţiilor fiscale
4. Obţinerea şi accesul la informaţii
5. Reprezentare personală sau prin reprezentant legal şi primirea consultaţiilor
6. Confidenţialitatea informaţiei, respectarea secretului fiscal 
7. Dezacordul şi contestarea acţiunilor sau inacţiunilor organelor fiscale sau ale funcţionarilor fiscali
8. Primirea explicaţiilor pe marginea deciziilor organelor fiscale
9. Facilităţi şi scutiri, restituirea impozitelor (taxelor) plătite în plus
10. Absolvire de răspundere pentru încălcarea fiscală

În cele ce urmează, vom descrie mai amănunţit drepturile Dumneavoastră.
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4. Obţinerea și accesul la informaţie

La solicitare, Vă putem oferi informaţii, cum ar fi: existen-
ţa sau lipsa datoriilor faţă de buget, înregistrarea în calitate 
de plătitor al impozitului pe venit, T.V.A., accize. Persoane-
lor nerezidente le poate fi oferită informaţia despre suma 
venitului obţinut în Republica Moldova şi suma impozitului 
achitat (reţinut). La solicitare, Vă putem oferi informaţii de 
alt ordin, dacă aceasta nu are caracter comercial, nu con-
stituie secret fiscal sau poate influenţa asupra depistării 
faptelor de evaziune fiscală, stabilirii activităţii nelegitime, 
criminale.

5. Reprezentare personală sau prin reprezentant legal 
și primirea consultaţiilor

Dvs. puteţi să perfectaţi de sine stătător dările de seamă, 
declaraţiile fiscale, să primiţi consultaţii, să Vă reprezentaţi 
personal interesele în organele fiscale, în instanţele judecă-
toreşti, dar puteţi să o faceţi şi prin reprezentant legal (jurist, 
consultant financiar). Cu toate acestea, anume Dvs. purtaţi 
răspundere pentru integritatea şi veridicitatea informaţiei 
prezentate în organele fiscale şi în alte organe de stat. Orice 
acţiune (inacţiune) săvârşită în numele Dvs. de către repre-
zentantul Dvs. este considerată acţiunea Dvs.

6. Confidenţialitatea informaţiei, respectarea secretu-
lui fiscal 

Informaţia colectată de organele fiscale despre obliga-
ţiile Dumneavoastră fiscale poate fi obţinută nemijlocit de 
la Dvs., precum şi din alte surse, dar numai în limitele pre-
văzute de legislaţie, cu respectarea confidenţialităţii, fără a 
permite lezarea drepturilor şi intereselor Dvs. Aveţi dreptul 
să cunoaşteţi scopul în care este colectată informaţia şi în 
ce mod va fi utilizată aceasta. În caz de necesitate, Dvs. aveţi 
dreptul să precizaţi informaţia. Dacă informaţia despre Dvs. 
a fost colectată şi utilizată cu încălcarea legii, aveţi dreptul să 
Vă adresaţi la specialistul organului fiscal care a colectat şi a 
utilizat informaţia despre Dumneavoastră, apoi la conducă-
torul acestuia, după care la şeful organului fiscal. În cazul în 
care revendicările Dvs. nu au fost satisfăcute, aveţi dreptul să 
Vă adresaţi în instanţa judecătorească.   

Dumneavoastră aveţi dreptul să cereţi de la organele fis-
cale respectarea secretului fiscal în privinţa informaţiei care 
se referă la Dumneavoastră. Organele fiscale au dreptul să 
furnizeze informaţia ce se referă la Dvs. doar în limitele pre-
văzute de legislaţie.

7. Dezacordul și contestarea acţiunilor sau inacţiuni-
lor organelor fiscale sau ale funcţionarilor fiscali 

Pentru Dvs. funcţionează telefoanele serviciului de încre-
dere, la care puteţi apela pentru a prezenta contestaţii împo-
triva acţiunilor funcţionarilor fiscali, puteţi comunica despre 
faptele depăşirii atribuţiilor de către persoanele cu funcţii de 
răspundere ale organelor fiscale, despre faptele încălcării le-
gislaţiei fiscale care V-au devenit cunoscute. 

În baza rezultatelor controlului fiscal este întocmit actul 
de control, care urmează să fie pus la dispoziţia Dvs. Din 
moment ce acesta V-a fost oferit, aveţi la dispoziţie 15 zile 

pentru a depista divergenţele. În termen de 30 de zile de la 
data primirii deciziei despre rezultatele controlului, puteţi să 
depuneţi contestaţie la organul fiscal care a luat decizia sau 
să contestaţi acţiunile funcţionarului fiscal din cadrul acestui 
organ. Contestaţia Dvs. urmează să fie examinată în termen 
de 30 de zile. Dacă nu aţi reuşit să depuneţi contestaţia în 
termen de 30 de zile, pe motive temeinice, organele fiscale 
pot să prelungească acest termen. 

Dumneavoastră sînteţi în drept să nu fiţi de acord cu 
decizia organului fiscal, care a emis decizia pe marginea 
contestaţiei, şi să contestaţi această decizie la Inspectora-
tul Fiscal Principal de Stat sau în instanţa de judecată. La 
examinarea contestaţiei în organele fiscale, pentru a pre-
zenta explicaţii şi documente justificative, Dvs. veţi primi 
invitaţie (înştiinţare). Cu toate acestea, în cazul neprezen-
tării Dvs. fără motive temeinice şi fără a înştiinţa organul 
fiscal, acesta este în drept să examineze contestaţia în lipsa 
Dumneavoastră.

8. Primirea explicaţiilor pe marginea deciziilor orga-
nelor fiscale

Pentru a primi explicaţii pe marginea deciziilor emise de 
organele fiscale, Vă puteţi adresa în scris la organul fiscal sau 
la secţia (serviciul) care are legătură cu examinarea proble-
mei Dvs. Dacă informaţia, pe care o solicitaţi cu privire la de-
cizia emisă, nu este confidenţială, nu atinge interesele altor 
persoane, nu este legată de evaziune fiscală, ne vom strădui 
să o punem la dispoziţia Dvs. în termen cît mai scurt. Infor-
maţia oferită de noi este deschisă şi transparentă pentru în-
treaga societate.

9. Facilităţi și scutiri, restituirea impozitelor (taxelor) 
plătite în plus

Dumneavoastră aveţi dreptul să beneficiaţi de facilită-
ţile  fiscale, prevăzute de legislaţia fiscală pentru perioada 
fiscală, în care aţi adus la îndeplinire toate condiţiile sta-
bilite. 

La achitarea impozitului pe venit Dumneavoastră, în 
conformitate cu prevederile legislaţiei fiscale, aveţi drep-
tul la scutire personală, scutire pentru soţul (soţia) care 
nu utilizează scutirea personala, scutire pentru fiecare 
persoană aflată la întreţinerea Dvs., pentru fiecare persoa-
nă invalid aflată la întreţinerea Dvs., precum şi la scutire 
specială. 

Dumneavoastră beneficiaţi de dreptul la o reducere 
cu 15% a sumei impozitului pe bunurile imobiliare şi a 
impozitului funciar, în cazul achitării integrale a acestora 
în termenul stabilit de legislaţie pentru primirea facilită-
ţilor.

Dumneavoastră dispuneţi de dreptul la amînarea sau eşa-
lonarea executării obligaţiilor fiscale, în limitele a doi ani fis-
cali, cu sau fără calcularea penalităţii. 

Dumneavoastră aveţi dreptul la reducerea cu 50% a su-
mei amenzii aplicate pentru săvîrşirea unei încălcări fiscale, 
în cazul în care nu aveţi restanţe la data luării deciziei cu 
privire la încălcarea fiscală sau în cazul achitării restanţelor 
pînă la data emiterii deciziei respective, cu condiţia achitării 
sumei amenzii în termen de cel mult 3 zile. 

În cazul în care pe contul Dvs. personal figurează sume 



plătite în plus, Dumneavoastră aveţi dreptul, în cadrul ter-
menului de prescripţie prevăzut de Codul Fiscal (6 ani), să 
depuneţi la organul fiscal o cerere pentru compensarea sau 
restituirea sumei, stingerea datoriilor fiscale la alte tipuri de 
impozite şi restituirea pe contul Dvs. bancar a sumelor impo-
zitelor şi altor plăţi obligatorii la buget plătite în plus.  

În cazul prezentării dovezilor privind imposibilitatea res-
pectării termenului de prescripţie, organul fiscal poate resta-
bili termenul omis şi satisface cererea pentru compensarea 
ori restituirea  sumelor plătite în plus sau sumelor pasibile 
restituirii, prevăzute de legislaţia fiscală. 

Dumneavoastră aveţi dreptul la primirea dobînzii în mări-
mea ratei de bază a Băncii Naţionale, stabilite în luna noiem-
brie a anului precedent anului de gestiune, în cazul în care 
restituirea sumelor plătite în plus şi a sumelor pasibile resti-
tuirii nu a avut loc în decurs de 37 de zile de la data primirii 

cererii sau în alt termen prevăzut de legislaţia fiscală, pentru 
perioada începînd cu data primirii cererii de către organele 
fiscale pînă la data efectuării compensaţiei de către Trezore-
ria de Stat.

10. Absolvire de răspundere pentru încălcare fiscală

Dumneavoastră puteţi fi scutit de sancţiuni pentru săvîr-
şirea unei încălcări fiscale, integral sau parţial, în cazul pre-
zentări dovezilor ce confirmă legalitatea tuturor acţiunilor 
(inacţiunilor) Dvs., care anterior au fost considerate nelegi-
time. 

Dumneavoastră puteţi fi scutit de răspundere pentru 
diminuarea sau calcularea incorectă sau neachitarea impo-
zitelor, în cazul în care organele fiscale V-au oferit explicaţii 
scrise eronate.

Obligaţiile Dumneavoastră

În calitate de contribuabil, Dumneavoastră aveţi următoarele obligaţii:

1. Aprecierea onestă şi corectă  a obligaţiilor fiscale
2. Colaborarea cu organele fiscale
3. Ţinerea evidenţei contabile şi evidenţei în scopuri fiscale în conformitate cu cerinţele legislaţiei
4. Respectarea ordinii înregistrării, informarea la timp a organelor fiscale despre toate modificările, inclusiv despre 

orice inexactităţi, omisiuni, erori în dări de seamă, declaraţii, alte informaţii
5. Respectarea termenelor de executare a obligaţiilor fiscale, prezentare a informaţiilor, dărilor de seamă, declara-

ţiilor
6. Achitarea tuturor restanţelor şi neadmiterea acumulării restanţelor faţă de stat

În cele ce urmează, vom descrie mai amănunţit obligaţiile Dumneavoastră.

1. Aprecierea onestă și corectă a obligaţiilor fiscale

Dumneavoastră calculaţi de sine stătător obligaţiile fis-
cale şi, în corespundere cu legislaţia, purtaţi răspundere 
pentru prezentarea informaţiei veridice organelor fisca-
le, la timp şi în volum deplin, inclusiv pentru achitarea în 
termen a impozitelor şi taxelor la buget. Dacă interesele 
Dumneavoastră în organele fiscale sînt prezentate de un 
reprezentant legal, atunci Dumneavoastră sînteţi obligat 
să asiguraţi caracterul legitim al acestei reprezentări, pre-
cum şi să-i oferiţi reprezentantului toată informaţia, do-
cumentele, dările de seamă, declaraţiile necesare. Chiar 
dacă fizic în organele fiscale Vă reprezintă reprezentantul, 
răspunderea pentru integritatea, corectitudinea şi opor-
tunitatea executării obligaţiilor fiscale Vă revine anume 
Dumneavoastră.

2. Colaborarea cu organele fiscale

Noi contăm pe colaborare, înţelegere reciprocă şi sîntem 
gata să Vă acordăm ajutor în executarea la timp şi calitativă 
a obligaţiilor fiscale.

Dumneavoastră sînteţi obligat să asistaţi la efectuarea 
controalelor respectării legislaţiei fiscale, să semnaţi actul cu 
privire la rezultatele controlului, să oferiţi explicaţii verbale 
şi scrise.

La efectuarea controalelor respectării legislaţiei fiscale, 
Dumneavoastră sînteţi obligat să asiguraţi accesul nestin-
gherit al persoanelor cu funcţii de răspundere din cadrul 
organelor cu atribuţii de administrare fiscală în încăperile de 
producţie, comerciale, în depozite, alte încăperi şi locuri (cu 
excepţia încăperilor folosite în exclusivitate cu destinaţie lo-
cativă) pentru cercetarea lor, în vederea stabilirii veridicităţii 
datelor din documentele, dările de seamă contabile, decla-
raţiile fiscale, referitoare la calcularea şi executarea obligaţi-
ilor faţă de buget. 

În cazul calculării greşite sau determinării incorecte de 
către organele fiscale a unui anumit impozit sau taxe, penali-
tate, dobîndă sau amendă, Dumneavoastră sînteţi obligat să 
demonstraţi documentar acest fapt. 

Dumneavoastră sînteţi obligat să executaţi deciziile 
adoptate pe marginea controalelor de către organele cu atri-
buţii de administrare fiscală, alte organe abilitate cu funcţii 
de control, respectînd concomitent  prevederile legislaţiei 
fiscale. 

Noi sîntem obligaţi să întreprindem măsurile necesare, 
prevăzute de legislaţie, pentru depistarea la Dumneavoas-
tră a veniturilor nedeclarate, faptelor tăinuirii obiectelor şi 
subiecţilor impunerii fiscale, să aplicăm măsuri pentru per-
ceperea forţată a impozitelor, taxelor şi altor plaţi obliga-
torii.
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3. Ţinerea evidenţei contabile și evidenţei în scopuri  
fiscale în conformitate cu cerinţele legislaţiei

Dumneavoastră sînteţi obligat să ţineţi evidenţa conta-
bilă şi evidenţa în scopuri fiscale în conformitate cu legis-
laţia. 

Dacă Codul Fiscal prevede condiţii diferite pentru im-
punerea fiscală sau există deosebiri între evidenţa finan-
ciară şi evidenţa în scopuri  fiscale, Dumneavoastră sunteţi 
obligat să ţineţi separat evidenţa obiectelor impozabile şi 
a cheltuielilor, în vederea calculării corecte a obligaţiilor 
fiscale. 

În cazul în care nu aţi stabilit modul de distribuire a veni-
turilor şi cheltuielilor generale, pentru care Codul Fiscal sta-
bileşte diferite condiţii de impunere, atunci organele fiscale 
în cadrul controlului fiscal o pot face de sine stătător, pentru 
evaluarea corectă a obligaţiilor fiscale.

Dumneavoastră sunteţi obligat să păstraţi documentaţia 
de evidenţă pe hîrtie şi/sau în variantă electronică, în cores-
pundere cu legislaţia, şi să o prezentaţi organelor fiscale la 
cerere.

4. Respectarea ordinii înregistrării, informarea la timp 
a organelor fiscale despre toate modificările, inclusiv 
despre orice inexactităţi, omisiuni, erori în dări de sea-
mă, declaraţii, alte informaţii 

Dumneavoastră sînteţi obligat să respectaţi modul de în-
registrare (reînregistrare) de stat şi de desfăşurare a activită-
ţii de întreprinzător. 

Dumneavoastră sînteţi obligat să Vă puneţi la evidenţă în 
organul fiscal de la reşedinţa Dvs., stabilită în actele de con-
stituire (de înregistrare).

Dumneavoastră sînteţi obligat să primiţi certificatul de 
atribuire a codului fiscal. 

Sînteţi obligat să prezentaţi informaţiile iniţiale (şi să co-
municaţi despre modificările intervenite pe parcurs) despre 
locul aflării Dvs. şi locul aflării subdiviziunilor Dvs. structu-
rale.

Dumneavoastră sînteţi obligat să prezentaţi informaţiile 
iniţiale (şi să comunicaţi despre modificările intervenite pe 
parcurs) despre denumirea şi locul aflării instituţiilor financi-
are în care aveţi deschise conturi. 

Dumneavoastră sînteţi obligat să prezentaţi informaţii-
le iniţiale (şi să comunicaţi despre modificările intervenite 
pe parcurs) despre locul aflării filialelor şi reprezentanţi-
lor. 

Dumneavoastră sînteţi obligat să întocmiţi şi să oferiţi or-

ganului fiscal şi serviciului de colectare a impozitelor şi ta-
xelor locale dările de seamă fiscale în termenele stabilite de 
legislaţia fiscală.

5. Respectarea termenelor de executare a obligaţiilor 
fiscale, prezentare a informaţiilor, dărilor de seamă, de-
claraţiilor

Dumneavoastră sînteţi obligat să achitaţi la timp şi în 
volum deplin la buget sumele calculate ale impozitelor,  
taxelor şi altor plaţi obligatorii, asigurînd exactitatea şi 
veridicitatea cuvenită a dărilor de seamă fiscale prezen-
tate.  

Dumneavoastră sunteţi obligat să efectuaţi decontările 
băneşti în numerar cu folosirea maşinilor de casă şi control 
cu memorie fiscală, precum şi să asiguraţi integritatea benzi-
lor de control emise.

Dumneavoastră sînteţi obligat să declaraţi veridic infor-
maţiile despre venituri primite de la orice tip de activitate 
de întreprinzător şi despre alte obiecte ale impunerii fisca-
le.

Dumneavoastră sînteţi obligat, în caz de control al res-
pectării legislaţiei fiscale, să prezentaţi, la prima cerere a 
persoanei cu funcţii de răspundere a organului care exercită 
atribuţii de administrare fiscală, documentele de evidenţă, 
dările de seamă fiscale şi alte documente şi informaţii legate 
de exercitarea activităţii de întreprinzător, calcularea şi achi-
tarea impozitelor şi taxelor la buget, documentele ce atestă 
acordarea facilităţilor.

6. Achitarea tuturor restanţelor și neadmiterea acu-
mulării restanţelor faţă de stat

Noi aşteptăm de la Dumneavoastră să executaţi obliga-
ţiile fiscale la timp şi în volum deplin. Cu toate acestea, în 
cazul în care există motive sau circumstanţe obiective, care 
Vă împiedică să executaţi datoria Dvs. faţă de stat, Dum-
neavoastră Vă puteţi adresa la organele fiscale pentru a 
beneficia de amînarea sau eşalonarea executării obligaţii-
lor fiscale în limitele a doi ani fiscali, cu sau fără achitarea 
penalităţii. 

Dumneavoastră trebuie să cunoaşteţi că, pentru neexecu-
tarea obligaţiilor fiscale în termenele stabilite de legislaţie, 
organele fiscale vor aplica, în limitele atribuţiilor sale, măsuri 
de stingere a obligaţiilor fiscale, prin aplicarea măsurilor de 
executare silită şi a măsurilor de asigurare a stingerii obliga-
ţiilor fiscale.

Nu uitaţi, că atît timp cît statul – ca formă 
de organizare socială - există, impozitele fac parte din viaţa noastră.


